以弗所书见证 (胡明洁)

首先,感谢主让我修完以弗所书的查经课程,其次,也谢谢刘老师的耐心教导,不厌其 烦的修改我一直没有通知的作业,最后,也谢谢助教们的代祷。

在上这门课时,我祷告了好一段时间,我很想修但又怕没时间写作业,因我一个人要带刚出生几个月的小婴儿,最终还是报了,每天晚上加班写作业,刚开始写作业真的是很难,一方面没时间写,另一方面又不知道怎么写,真的让我很烦,只好随便写就交上了,当然通不过,我忘了被退了两次还是三次才通过,第二课我好像又写了两次才通过,后来,我就向神求,既是你让我修,那么,你要帮助我顺利的修完,每次,我写作业的时候我就祷告,主啊!赐我一颗平静安稳的心,教我怎么回答问题,感谢主!直后的作业好像都通过,而且是越写越快,也越写越好,荣耀归主名,也谢谢老师的鼓励和帮助,不厌其烦的批改我的作业。

以弗所书真的是很深,若能吃透的话,可以说是今生活在取之不尽用之不竭当中。这卷书信,让我大开眼界,不用等到将来回天家去才能到天上,而是,现在就可以操练与主同坐在天上的美好,其次,让我对神的各种能力有更多的了解和经历,要更多的被圣灵充满,更多的读经、更多的用灵祷告,灵祷告和悟性祷告相结合,并且,我在服侍中也看到了果效,他们在领受神的能力、医治、释放、被神的爱很大的触摸,对神有真实的认识和爱上神。最后,就是穿上神所赐的全副军装,原本,我对穿军装了解不多,不是每天都穿只是偶尔想到了才穿,只是在悟性上祷告一下,所以,我里面有很多的伤害,感谢主!每天也都在我里面做医治释放的工作,让我不断的恢复,其实,这次我修这门课的目的就是为了怎样穿好军装而修的,没想到在各个层面中都有很大的突破,感恩还是感恩,愿主祝福这所学院,祝福老师和助教们的辛劳,愿耶和华神赐更多的恩典、恩惠,给您们,愿您们成为中国的祝福!